

Ενημέρωση για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα μέσω συστήματος βιντεοεπιτήρησης

Εισαγωγή

Η Affidea είναι ένας πάροχος υπηρεσιών υγειονομικής περίθαλψης. Λειτουργούμε συστήματα βιντεοεπιτήρησης μέσα στις εγκαταστάσεις μας. Σας ενθαρρύνουμε να διαβάσετε αυτήν τη σημείωση απορρήτου δεδομένων, ώστε να κατανοήσετε πώς θα επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα όταν χρησιμοποιούμε κλειστό κύκλωμα τηλεόρασης(CCTV).

Σκοπός και νομική βάση λειτουργίας κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης (CCTV)

Το κλειστό κύκλωμα τηλεόρασής μας αποτελείται από ένα σύνολο καμερών που παρακολουθούν προστατευμένες περιοχές. Λειτουργούμε κλειστό κύκλωμα τηλεόρασης λόγω του έννομου συμφέροντος της Affidea να διασφαλίζει την ασφάλεια των ασθενών, των επισκεπτών, του προσωπικού, των κτιρίων και των περιουσιακών στοιχείων μας. Βασικό παράγοντα για την παρακολούθηση ατόμων που εισέρχονται στις εγκαταστάσεις μας αποτελεί το επίπεδο αναγκαιότητας. Το κλειστό κύκλωμα τηλεόρασής μας καταγράφει μόνο πλάνα, αλλά όχι φωνή. Η περιοχή κάλυψης της κάμερας δεν καλύπτει τοποθεσίες ιδιωτικής φύσης (όπως τουαλέτες ή αποδυτήρια) κατά τις καθημερινές ώρες λειτουργίας. Επεξεργαζόμαστε πλάνα μόνο για να εγγυηθούμε την ασφάλεια και ν' αποφύγουμε ανεπιθύμητη ή μη εξουσιοδοτημένη δραστηριότητα. Το υλικό δεν χρησιμοποιείται για άλλους σκοπούς.

Διατήρηση των προσωπικών σας δεδομένων

Καταγράφουμε πλάνα κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης και τα διατηρούμε για 7-15 ημέρες, εκτός εάν απαιτείται από το νόμο να διατηρηθεί για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα

Αποδέκτες προσωπικών δεδομένων

Η Affidea χρησιμοποιεί τους ακόλουθους παρόχους υπηρεσιών (τους λεγόμενους εκτελούντες την επεξεργασία) για να μας βοηθήσουν στην επεξεργασία του βίντεο CCTV:

Κανένας

Οι εκτελούντες την επεξεργασία δεδομένων ενεργούν για λογαριασμό της Affidea σύμφωνα με τις γραπτές οδηγίες μας.

Μοιραζόμαστε πλάνα κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης μόνο με τρίτους (δηλαδή παραλήπτες ανεξάρτητους από εμάς), συνήθως με την αστυνομία σε εξαιρετικές περιπτώσεις, εάν απαιτείται ποινική έρευνα. Δεν θα μεταφερθούν προσωπικά δεδομένα εκτός του ΕΟΧ από εμάς.

Τα δικαιώματά σας

Σύμφωνα με τη νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων έχετε τα ακόλουθα δικαιώματα.

1) Δικαίωμα να ζητήσετε πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα. Το δικαίωμα να λαμβάνετε από τον υπεύθυνο επεξεργασίας επιβεβαίωση για το κατά πόσον ή όχι τα δεδομένα προσωπικού

χαρακτήρα που σας αφορούν υφίστανται επεξεργασία και, εάν συμβαίνει τούτο, το δικαίωμα πρόσβασης στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα

2) Δικαίωμα αίτησης διαγραφής των δεδομένων σας. Σημαίνει ότι δικαιούστε να ζητήσετε τη διαγραφή των προσωπικών σας δεδομένων σε συγκεκριμένες περιπτώσεις, εάν δεν υφίσταται νόμιμος λόγος συνέχισης της επεξεργασίας μας.

3) Δικαίωμα αντίρρησης στην επεξεργασία των δεδομένων σας από εμάς. Σημαίνει ότι έχετε το δικαίωμα να αμφισβητήσετε την επεξεργασία των δεδομένων που πραγματοποιεί η Affidea.

4) Δικαίωμα να μας ζητήσετε να περιορίσουμε την επεξεργασία. Σημαίνει ότι μπορείτε να ζητήσετε να «αποκλείσετε» ή να καταστείλετε την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων. Το έγκυρο αίτημά σας οδηγεί στο ότι θα μας επιτραπεί να αποθηκεύσουμε τα προσωπικά σας δεδομένα, αλλά όχι να τα επεξεργαστούμε περαιτέρω.

Εάν επιθυμείτε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας ή θέλετε να έχετε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα παραπάνω δικαιώματά σας, επικοινωνήστε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων μας (μπορείτε να δείτε τα στοιχεία επικοινωνίας παρακάτω). Εάν δεν είστε ικανοποιημένοι με τον τρόπο με τον οποίο επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα σας, έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στην Εποπτική Αρχή, συνήθως στην Εποπτική Αρχή της συνήθους διαμονής σας ή του τόπου εργασίας σας. Τα στοιχεία επικοινωνίας αυτής της Εποπτικής Αρχής είναι: Ελληνική Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, Κηφισίας 1-3, 11523, Αθήνα, Ελλάδα, ωστόσο, σας ενθαρρύνουμε να μας αναφέρετε εκ των προτέρων οποιοδήποτε θέμα.

Αν έχετε οποιοδήποτε ερώτημα

Επικοινωνήστε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (e-mail: dpo.gr@affidea.com, ταχυδρομική διεύθυνση: Λ. Βουλιαγμένης 122, τηλέφωνο: +30210 6148780) ή ρωτήστε το προσωπικό της ρεσεψιόν μας για περισσότερες πληροφορίες εάν δεν καταλαβαίνετε οτιδήποτε ή έχετε ερωτήσεις.

